

## **ПРОТОКОЛ**

**громадського обговорення у формі громадських слухань на тему:  
"Перепрофілювання та зміну найменування закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності Великодолинської селищної ради, затвердження Статутів даних закладів у новій редакції»**

**15 червня 2022 року**

Місце проведення: Одеська область Одеський район смт. Великодолинське, приміщення Центру культури та дозвілля.

Час проведення: 15.00 год.

### **Запрошені:**

Голова Великодолинської селищної ради Лук'янчук М.І., заступник голови з питань діяльності виконавчих органів Орловська О.О., начальник Управління соціально-гуманітарного розвитку Одеської РВА Лозов В.В., головний спеціаліст Управління соціально-гуманітарного розвитку, відділу освіти Матковська І.О., депутати, працівники освітніх закладів, батьки учнів, жителі громади.

### **Присутні:**

Учасники громадських слухань у кількості 134 осіб (список реєстрації – у Додатку 1 до цього протоколу).

**Ініціатор пропозиції щодо громадського обговорення — селищний голова Лук'янчук Микола Іванович.**

**Відкрив засідання Лук'янчук Микола Іванович — селищний голова.**

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Обрання головуючого та секретаря громадських слухань.
2. Про обговорення проекту рішення «Про перепрофілювання та зміну найменування закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності Великодолинської селищної ради, затвердження Статутів даних закладів у новій редакції». Про зміни у мережі закладів загальної середньої освіти (початкові, гімназії, ліцеї, опорні з філіями).

### **Доповідає:**

Чебанова Валентина Василівна, начальник відділу ОКС та МП Великодолинської селищної ради.

1. Обрання головуючого та секретаря громадських слухань.

**СЛУХАЛИ:** Про обрання головуючого та секретаря громадських слухань.

**ВИРІШИЛИ:** Чебанова В.В., запропонувала на розгляд обрати головууючого громадських слухань свою кандидатуру та секретаря громадських слухань Швець Л.В., заступника начальника відділу ОКС та МП Великодолинської селищної ради.

2. Про обговорення проекту рішення «Про репрофілювання та зміну найменування закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності Великодолинської селищної ради, затвердження Статутів даних закладів у новій редакції». Про зміни у мережі закладів загальної середньої освіти (початкові, гімназії, ліцеї, опорні з філіями).

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 134

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

**СЛУХАЛИ:** Про обговорення проекту рішення «Про репрофілювання та зміну найменування закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності Великодолинської селищної ради, затвердження Статутів даних закладів у новій редакції». Про зміни у мережі закладів загальної середньої освіти (початкові, гімназії, ліцеї, опорні з філіями).

**ВИСТУПИЛИ:** Чебанова В.В., повідомила, що станом на сьогодні на території Великодолинської селищної ради функціонують 4 ЗЗСО, в яких загалом навчається 2679 учнів. Розрахункова наповнюваність класів визначається державою з урахуванням кількості населення та щільності його проживання і є основною складовою у розрахунку освітньої субвенції з державного бюджету, яка передбачена на заробітну плату педагогічним працівникам. У 2022 році держава цей показник для освітніх закладів в Великодолинській селищній раді встановила на рівні 21 учень на клас, проте реальна середня наповнюваність класів в школах громади складає 22,7 дітей на клас. Відповідно до розділу 12 прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про освіту» протягом п'яти років з дня набрання чинності цим Законом необхідно переформити установчі документи закладів загальної середньої освіти з метою приведення їх у відповідність із цим Законом, тобто до 28 вересня 2022 року.

Директори ЗЗСО доповіли про доцільність прийняття вказаного проекту рішення, винесеного на обговорення.

Лозов В.В., пояснив, що оптимізація мережі закладів загальної середньої освіти шляхом репрофілювання на сьогоднішній день є актуальною.

Орловська О.О., повідомила, що обговорення проекту рішення є першим кроком до майбутнього наших дітей. Це означає створення максимально

сприятливих умов для навчання і виховання школярів, надання якісних, сучасних освітніх послуг. Ольга Олександрівна, запропонувала перейти до голосування проекту рішення «Про перепрофілювання та зміну найменування закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності Великодолинської селищної ради, затвердження Статутів даних закладів у новій редакції».

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 131

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 3

**ВИРІШИЛИ:**

Перепрофілювати (зміну типу), зміну найменування Великодолинського закладу загальної середньої освіти №2 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у гімназію Великодолинської селищної Одеського району Одеської області та затвердження її Статуту в новій редакції.

Перепрофілювати (зміну типу), зміну найменування Великодолинського закладу загальної середньої освіти №1 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області в ліцей №1 Великодолинської селищної Одеського району Одеської області та затвердження його Статуту в новій редакції.

Перепрофілювати (зміну типу), зміну найменування Великодолинського закладу загальної середньої освіти №3 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області в ліцей №2 Великодолинської селищної Одеського району Одеської області та затвердження його Статуту в новій редакції.

Перепрофілювати (зміну типу), зміну найменування Молодіжненського закладу загальної середньої освіти Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області в Молодіжненський ліцей Великодолинської селищної Одеського району Одеської області та затвердження його Статуту в новій редакції.

Вважати, що громадські слухання щодо проекту рішення «Про перепрофілювання та зміну найменування закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності Великодолинської селищної ради, затвердження Статутів даних закладів у новій редакції» відбулися.

Головуюча громадських слухань Чебанова В.В., оголосила громадські слухання закритими.

До протоколу додається:

- списки присутніх на громадських обговореннях стосовно перепрофілювання та зміну найменування закладів загальної середньої освіти, що перебувають у комунальній власності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області на 5 арк.

Голова слухань \_\_\_\_\_ Валентина ЧЕБАНОВА  
(підпис)

Секретар слухань \_\_\_\_\_ Лілія ШВЕЦЬ  
(підпис)